

7. dubna 2009

Vážený zákazník programu Passport Advantage/Passport Advantage Express:

Rádi bychom Vás informovali o nedávných vylepšeních nabídky IBM v oblasti licencování na základě dílčí kapacity. Souhrn těchto změn je uveden níže:

- 1) Rozšířený seznam Vybraných produktů.
- 2) Více Vybraných technologií v oblasti virtualizace.
- 3) Zjednodušené monitorování a vykazování.

Jestliže jste akceptovali podmínky pro licencování na základě dílčí kapacity před červencem 2008, tj. před nabytím platnosti dokumentu IBM International Passport Advantage Agreement - Příloha pro licencování na základě dílčí kapacity (Z125-7174-02), pak tento dopis slouží jako oznámení o změnách uvedených v platnost prostřednictvím dokumentu Z125-7174-02 a popsanych na následujících stranách. **Pro Vás nabývají tyto změny účinnosti dne 1. srpna 2009.**

Jestliže jste od 8. září 2008 prostřednictvím registrace nového Původního střediska (na základě dokumentu Z125-7174-02) uzavřeli novou smlouvu Passport Advantage Agreement nebo pokud jste zaregistrovali Dodatečné středisko na základě Vaší smlouvy, jež byla uzavřena k tomuto datu nebo po tomto datu, pak se na Vás vztahují tyto nové podmínky a tento dopis má pouze informativní charakter.

Kromě toho tento dopis zahrnuje odkaz na webové stránky IBM uvádějící informace o požadavcích spojených s licencováním na základě jednotek PVU (Processor Value Unit), včetně požadavků vztahujících se k novým technologiím procesorů. Jestliže prozatím nevyužíváte výhod licencování na základě dílčí kapacity nebo chcete získat více informací o licencování na základě jednotek PVU a o licencování na základě dílčí kapacity a chcete zjistit, zda by tento typ licencování mohl přinést Vaší společnosti nějakou hodnotu, prostudujte si informace na webových stránkách, jež jsou uvedeny na následující straně.

Těšíme se na dlouhodobou a oboustranně úspěšnou spolupráci s Vaší společností.

S úctou

Tým IBM Passport Advantage

Přílohy:

- Nová Příloha pro licencování na základě dílčí kapacity (Z125-7174-02)

Podrobné informace o tomto Oznámení a odkazy na webové stránky obsahující více informací.

IBM zrušila původní požadavek spočívající v nutnosti získat a monitorovat různá čísla dílů pro licencování na základě dílčí kapacity (Sub-capacity) a dále spočívající v nutnosti učinit změny v Příloze pro licencování na základě dílčí kapacity ("Příloha") k Vaší smlouvě IBM International Passport Advantage Agreement ("IPAA") nebo smlouvě IBM International Passport Advantage Express Agreement ("IPAEA").

Rozšířený seznam Vybraných produktů a eliminace jedinečných čísel dílů pro licencování na základě dílčí kapacity

IBM nedávno rozšířila počet produktů schválených k licencování na základě dílčí kapacity ("Vybrané produkty schválené k licencování na základě dílčí kapacity") a ohlásila zrušení odlišných čísel dílů pro licencování na základě dílčí kapacity. Všechny produkty schválené k licencování na základě jednotek PVU (Processor Value Unit) jsou nyní Vybranými produkty schválenými k licencování na základě dílčí kapacity, nejsou-li na níže uvedených webových stránkách výslovně uvedeny jako produkty neschválené k licencování na základě dílčí kapacity. Vaše stávající licenční oprávnění typu PVU Sub-capacity nebudou přepočtena na licenční oprávnění typu PVU, avšak mohou být použita na bázi "jako kdyby byla přepočtena", přičemž se vychází z toho, že jedna licence typu PVU Sub-capacity rovná se jedna licence PVU. Vaše stávající oprávnění k Softwarové registraci & podpoře (S&P) pro produkty licencované na základě PVU Sub-capacity budou migrována na oprávnění PVU S&P (v poměru 1:1) k následujícímu datu prodloužení Softwarové registrace a podpory k 1. červenci 2009 nebo po tomto datu.

Změny v Příloze

Prostudujte si prosím pečlivě připojenou Přílohu a změny v ní provedené. V souladu s podmínkami smlouvy IPAA nabývají tyto změny automaticky účinnosti dne 1. srpna 2009. Níže je uveden souhrn klíčových změn:

- Zrušení požadavku na čtvrtletní vykazování vůči IBM. Zákazníci nyní nemusejí vytvářet a uchovávat sestavy generované nástrojem IBM License Metric Tool ("ILMT").
- Zdokonalení nástroje ILMT pro monitorování licencí - snadnější instalace a použití.
- Rozšíření seznamu Vybraných technologií v oblasti virtualizace.
- Vyjasnění příslušných práv a povinností v souvislosti s kontrolou dodržování licenčních podmínek.

Dodatečné informace

Dle podmínek pro licencování na základě dílčí kapacity mohou zákazníci získat licence na produkty účtované na základě jednotek PVU pro užívání na podmnožině celkového počtu procesorových jader systému. Další informace včetně licenčních požadavků, postupů výpočtu, seznamu Vybraných technologií v oblasti virtualizace a odkazů na informace, jak získat a užívat produkt ILMT, najdete na těchto webových stránkách: <http://www.ibm.com/software/lotus/passportadvantage/subcaplicensing.html>

IBM i nadále poskytuje licence pro procesorová jádra. Vzhledem k tomu, že jsou dostupné nové technologie procesorů, zveřejňuje IBM licenční požadavky PVU pro procesorové jádro. Informace týkající se licenčních požadavků PVU a pokynů, jak rozlišovat jednotlivé technologie procesorů, najdete na těchto webových stránkách:

http://www-01.ibm.com/software/lotus/passportadvantage/pvu_licensing_for_customers.html

Upozornění pro původní společnost Zákazníka: Kopii tohoto dopisu jsme zaslali Vaším aktivním Dodatečným střediskům. Prosíme, abyste z Vaší pozice administrátora Smlouvy v rámci Vašeho Podniku a v souladu s podmínkami Smlouvy koordinovali tyto aktualizace s Vašimi Dodatečnými středisky.

Upozornění pro Dodatečné středisko Zákazníka: Tato připojená kopie Přílohy slouží pouze pro Vaši informaci, neboť získáváte Produkty na základě Smlouvy, kterou IBM uzavřela s Vaším Původním střediskem.